Если известны два значения цены Р1 и Р2 и соответствующие этим ценам количества Q1 и Q2, то используют следующую формулу:
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, где ΔQ = (Q2 - Q1);  ΔР = (Р2 - Р1).
-Цена на товар выросла с 12 до 18 денежных едениц. Объем спроса на товар снизился с 160 до 144 тыс. кг в месяц.
Q1=160 000

Q2= 144 00

P1= 12
P2=18
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Спрос является неэластичным, так как 0 ≤ |
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-Цена на товар упала с 50 до 38 денежных едениц, объем спроса увеличился с 14 до 20 кг в месяц.
Q1=14
Q2= 20
P1= 50
P2=38
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Спрос является эластичным, так как 1< |
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-Цена на товар выросла с 30 до 60 денежных едениц, объем спроса снизился с 16 до 8 едениц в месяц.
Q1=16
Q2= 8
P1= 30
P2=60
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Спрос является неэластичным, так как 0 ≤ |
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